

# ડીસામાં ભયંકર ગરમી વચ્ચે દાતાઓ ધાનેરા નજીક પોલીસે ૧૧ ટ્રુકમાંથી ૧૩૯ પશુ કતલખાને દ્વારા ઠેર ઠેર ઠંડા પાણીની પરબો શરૂ લઈ જતા બચાવ્યા : અંદાજીત ૩૬ વિરૂધ્ધ કાર્યવાહી



(તસવીર : કાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

ડીસા, તા. ૨૮  
ડીસા શહેરમાં કાળઝાળ ગરમી વચ્ચે લોકો ત્રાહીમામ પોકારી રહ્યા છે. પરસેવો પડાવતી ગરમીમાં તરસ બુઝાવવા માટે વારંવાર પાણીની જરૂર પડે છે. જોકે ઠંડા પીણાના સ્ટોલ અને પાર્લર પર વેચાતા પાઉચ અને ઠંડા પાણીની બોટલોનો પણ ભાવ વધી જતા શહેરમાં ખરીદી અર્થે આવતા ગરીબ અને મધ્યમને પાઉચ અને બોટલો પરવડતી ન હોવાથી પીવાના પાણીની સમસ્યા વેટવી ન પડે. તે માટે દાતાઓ અને

સેવાભાવી સંસ્થાઓ દ્વારા શહેરમાં ઠેરઠેર પાણીની પરબો શરૂ કરવામાં આવી છે. જેનો મોટી સંખ્યામાં લોકો લઈ રહ્યા છે. ડીસા શહેરમાં આગ ઓકતી ગરમી અને ગરમ હવાયુ વચ્ચે લોકો ત્રાહીમામ પોકારી ગયા છે. સવારે ૯ વાગ્યાથી લઈ સાંજે ૭ વાગ્યા સુધી ગરમીનો પ્રકોપ પ્રવર્તે છે. આવી ગરમીમાં લોકોને પીવાનું ઠંડુ પાણી મળી રહે તે માટે શહેરના સેવાભાવી દાતાઓ આગળ આવ્યાં છે. શહેરના મામલતદાર રોડ, ગાયત્રી મંદિર,

જવારામ મંદિર, મેઈન બજાર, પાટણ-ડીસા હાઈવે રોડ સહીતના કેટલાક વિસ્તારોમાં લોકો માટે મીનરલ વોટરની પરબો શરૂ કરવામાં આવી છે. જ્યારે અન્ય વિસ્તારોમાં માટલા મુકી પરબો શરૂ કરવામાં આવી છે. જોકે ગયા વર્ષે જવારામ સેવા મંડળ દ્વારા જવારામ મંદિર પાસે ઠંડી છાસની પરબ શરૂ કરવામાં આવી હતી પરંતુ કેટલાક લોકો દ્વારા બોટલો ભરીને છાસ ધરે લઈ જવાનું શરૂ કરાતા આ વર્ષે છાસની પરબ આ વખતે બંધ કરવામાં આવી છે.

ડીસા, તા. ૨૮  
ધાનેરા નજીક વહેલી પરોઢે ધાનેરા પોલીસે ૧૧ ટ્રુકમાં કતલખાને લઈ જવાતા ૧૩૯ પશુઓને બચાવી લીધા હતા. પશુઓને કતલખાને લઈ જતા ૩૩ શખ્સની ધરપકડ કરી ૧૧ ટ્રુકો સહિત લાખોનો મુદ્દામાલ કબજે લવાયો હતો. જ્યારે પશુઓને ધાનેરા નજીકના ટેટોડા ખાતે આવેલી રાજારામ ગૌશાળા ખાતે સારવાર અને આશ્રય માટે મોકલી અપાયા હતા પોલીસની પ્રાથમિક તપાસમાં આ તમામ બાળકો બોગસ ખેડૂતો ઉભા કરી પશુ મેળામાંથી ખરીદી કરી કતલખાને લઈ જવાતા હતા.

બનાસકાંઠાના ધાનેરા નજીક આજે વહેલી સવારે બાતમીને આધારે ધાનેરા પોલીસ દ્વારા નાકાબંધી અને વોચ બાદ ૧૧ ટ્રુકો પશુ હેરાફેરી ના કામે ઝડપાઈ છે આ અંગે પોલીસ સૂત્રોમાંથી મળતી માહિતી અનુસાર બાતમીને આધારે પીઆઈ.જે.ડી. સુતરીયા તેમજ સ્ટાફ પાસે સવારે ૩.૩૦ કલાકે વોચ ગોઠવી હતી આ સમયે રાજસ્થાનના સાંચોર તરફથી એક બાદ એક એમ કુલ ૧૧ ટ્રુકો બળદ ભરી આવી હતી. જેને પોલીસે રોકી તલાશી લેતા ખોરાક કે પાણીની વ્યવસ્થા કર્યા વગર દોરડા વડે પશુઓને મરણતોલ હાલતમાં ભરી

રખાયેલા હોવાનું જણાયું હતું. આ તમામ નાની મોટી ઉંમરના બળદો હતા આ પશુઓને રાજસ્થાનના સાંચોર ખાતે યોજાયેલ પશુ મેળામાંથી બોગસ ખેડૂતો ઉભા કરી સાથે રાખી કસાઈઓ દ્વારા કતલખાને લઈ જવાતા હોવાનું પોલીસ તપાસમાં ખુલેલ છે. તો વળી, મોટા ભાગનાં ઝડપાયેલા અંદાજીત ૩૬ જેટલા આરોપીઓમાં મોટા ભાગના સિદ્ધપુર અને મોડાસા આજુબાજુના જાણીતા પોલીસ દફતરે અને કો વખતે ઝડપાયેલા કસાઈ હતા તેવું તપાસ ધાનેરા પી.આઈ. અને આ કેસના તપાસ અમલદાર જે.ડી. સુતરીયાની

તપાસમાં સ્પષ્ટ બહાર આવેલ છે. તો વળી આ કસાઈઓના કબજામાંથી છોડાવેલા અબોલ બળદોને પોલીસે સારવાર અને આશ્રય માટે રાજારામ ગૌશાળા ટેટોડા ખાતે ખસેડતા ૪ જેટલા પશુઓની કુરતા પૂર્વક ખસી કરી હોવાનું અને તે ધાવમાંથી પશુનું લોહી પડવું અને જીવાત પડેલ હોવાનું પણ ગૌશાળાના તબીબ ડૉ. સુજાનભાઈ અને સંચાલકે જણાવતા આ કસાઈઓ આવા અબોલ પશુઓ સાથે વધારે રકમ મળે તેની લાલ્ચમાં કેવો અત્યાચાર કરે છે તે હકીકત બહાર આવેલ છે.

શકમંદ આરોપીઓ સામે પશુ કુરતા અધિનિયમની કલમ ૧૧, અ, ઘ, ચ, દ તેમજ ગુજરાત એનીમલ એક્ટની કલમ ૫, ૬, ૮ મુજબ ગુનો દાખલ કરી ૧૧ ટ્રુકની કિંમત રૂ. ૫૪ લાખ અને પશુની કિંમત રૂ. ચાર લાખ સત્તર હજાર સહીત કુલ ૫૮.૧૭ લાખનો મુદ્દામાલ તપાસ અર્થે કબજે કર્યો હતો. આમ બોગસ ખેડૂતો અને બનાવટી ખેડૂત દસ્તાવેજો સાથે રાખી એકમાત્ર અબોલ પશુઓને યેન કેન રીતે કતલખાને લઈ જતા કસાઈઓના મસ મોટા ગુનાહિત નેટવર્કનો ધાનેરા પોલીસે પેદાશ કરતા આવા તત્વોમાં ફફડાટ વ્યાપેલ છે.

## પાટણ ખાતે કોંગ્રેસના ઉમેદવારનો રોડ શો યોજાયો



(તસવીર : ચેતન રામી, પાટણ)

પાટણ, તા. ૨૮  
લોકસભાની ચૂંટણીને હવે માત્ર ૪૮ કલાક બાકી રહ્યા છે ત્યારે રાજકીય-બિનરાજકીય તેમજ ત્રીજા મોરચાની પાર્ટી અને અપક્ષ ઉમેદવારો દ્વારા રેલી અને પ્રચાર પ્રસારના ધમધમમાં ગરમાવો હવે ધીમે ધીમે રંગ પકડી રહ્યો છે ત્યારે પાટણ લોકસભા બેઠક પરથી ચૂંટણી સંખ્યામાં હોવાનું મનાઈ રહ્યું છે. સાબરકાંઠા જિલ્લામાં લોકસભાની આગામી ચૂંટણી ૩૦મી એ થનાર છે તેમાં કોંગ્રેસનું પલ્લુ ભારે લાગી રહ્યું છે જેમાં વિજયના પથે પગ માંડશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

આવેલ વિઠ્ઠલ ચેમ્બર્સ ખાતેથી એક વિશાળ રોડ શો યોજાયો હતો. જેમાં જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ બાબુભાઈ દેસાઈ, પાટણ શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ લાલેશ ઠક્કર, મહિલા કોંગ્રેસ આગેવાનો સહિત કોંગ્રેસની તમામ પાંખો અને ભાવસિંહ રાઠોડને જતાડવા તેમના અન્ય શહેરના ઉદ્યોગપતિ સમર્થકો આ રોડ શો માં જોડાયા હતા. ત્યારે આ રોડ શો શહેરના વિવિધ માર્ગો પર ફરી કોંગ્રેસનો જોરશોરથી પ્રચાર પ્રસાર કરતા સમગ્ર માર્ગો પર જાણે પંજો ફરી વળ્યો હોય તેવો માહોલ સર્જવા પામ્યો હતો.



હિંમતનગર ભાજપ મય બન્યું - સાબરકાંઠા લોકસભા અને હિંમતનગર વિધાનસભાની ચૂંટણી પ્રચારના અંતિમ તબક્કામાં હિંમતનગરમાં ભાજપ દ્વારા ભવ્ય રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં યુવાનો બાઈક લઈને રેલીમાં જોડાયા હતા. લોકસભાના ભાજપ ઉમેદવાર દિપસિંહ રાઠોડ અને હિંમતનગર વિધાનસભાના ભાજપના ઉમેદવાર રાજેન્દ્રસિંહ ચાવડાને લોકોનું ભારે જનસમર્થન સાંપડી રહ્યું છે. સમગ્ર હિંમતનગર શહેર અને તાલુકો ભાજપમય બની કેશરીયા રંગથી રંગાઈ ગયો છે.

## પ્રાંતિજમાં રામદેવના પૂતળાનું દહન

પ્રાંતિજ, તા. ૨૮  
ઢોંગી રામદેવ દ્વારા કોંગ્રેસના ઉપાધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધી ઉપર અભદ્ર ટીપ્પણી કરવામાં આવતા અને તેમોય દલિત સમાજ પર કરેલા નિવેદન અને ટીપ્પણી સામે સમગ્ર ગુજરાતની સાથો સાથ સાબરકાંઠાના

પ્રાંતિજના દલિત સમાજમાં આ સંદર્ભે ઉગ્ર આકોશ જોવા મળ્યો છે. રામદેવના વાણી વિલાસના બકવાસ સામે પ્રાંતિજના દલિત સમાજ દ્વારા મોઢા પર કાળી પટ્ટી લગાવી વિરોધ પ્રદર્શિત કરી રેલી કાઢવામાં આવી હતી. અને તેના પૂતળાનું દહન

કરવામાં આવ્યું હતું. બાદમાં મામલતદારને વિરોધ દર્શાવતુ આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કેશવભાઈ રાઠોડ, રેખાબેન પરમાર, મનહર પેન્ટર સહિતના અસંખ્ય કાર્યકર્તા આ કાર્યક્રમમાં જોડાયા હતા.

## ડીસામાં રામદેવ સામે ધગધગતો રોષ

ડીસા, તા. ૨૮  
યોગગુરૂ રામદેવે રાહુલ ગાંધી અને દલિત સમાજ વિશે કરેલી અયોગ્ય ટીપ્પણીના વિરોધમાં ડીસા સહીત બનાસકાંઠા દલિત સમાજે રામદેવ હાથ હાથ..ના નારા સાથે રેલી કાઢી હતી અને રામદેવની ધરપકડની માંગ સાથે ડીસાના નાયબ કલેક્ટરને આવેદન પત્ર આપતા મામલો ગરમાયો છે.

ડીસા ખાતે એકત્રિત થઈ રેલી કાઢી રામદેવનો વિરોધ વ્યક્ત કરી બાબાની ધરપકડ કરવાની માગ કરતુ આવેદનપત્ર ડીસાના નાયબ કલેક્ટર અને નાયબ ચૂંટણી અધિકારીને સુપ્રત કર્યું હતું. આ મામલે બનાસકાંઠા દલિત સંગઠન પ્રમુખ દ્વારા બળદેવભાઈ પંડ્યા દ્વારા જાહેર કરાયું હતું કે 'યોગ ગુરુ રામદેવ દ્વારા લખેલો સભામાં દલિત સમાજની સ્ત્રીઓ અંગે કરેલ અભદ્ર ટીપ્પણીનો દેશભરનાં દલિતો ન્યાયિક વિરોધ કરી રહ્યા છે. તેમને વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, રામદેવે આ અભદ્ર ટીપ્પણી કરી દેશનાં તમામ દલિતોની લાગણીને ઠેસ પહોંચાડી છે. તથા જાહેરમાં દલિત સ્ત્રીઓ અંગે ટીપ્પણી

કરી તેઓની માનસિક વિકૃતિનો પરચો બતાવ્યો છે. અને તેઓનાં આ દુર્ભાગ્યપૂર્ણ ભાષણથી બનાસકાંઠા જિલ્લાબરનાં દલિતોની લાગણી દુભાયેલ છે. જેથી ભારતભરના સંતો-મહંતો દ્વારા આ પાખંડી અને બનાવટી સાધુ રામદેવને સંત સમાજમાંથી ભરતરફ કરવામાં આવે તેવી પણ અમારી ન્યાયિક માંગ છે, તેવું તેમને જણાવ્યું હતું. જ્યારે બીજી તરફ આ મામલે દલિત સેના બનાસકાંઠા દ્વારા તેમની સામે એટ્રોસિટી એક્ટ હેઠળ ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવે અને તેઓની તાત્કાલિક ધરપકડ કરવાની માગ કરવામાં આવી છે. દલિત સેના બનાસકાંઠા આજે વિરોધ વ્યક્ત કરી રામદેવની ધરપકડ કરવાની માગ કરતુ આવેદનપત્ર ડીસાના નાયબ ચૂંટણી અધિકારીને સુપ્રત કરવામાં આવ્યું છે.

## ધાનેરામાં ભાજપનો ભવ્ય રોડ શો

પ્રચારના અંતિમ તબક્કામાં આજે ધાનેરા ખાતે ભાજપના ઉમેદવાર

કોંગ્રેસના સાબરકાંઠાના ઉમેદવાર મેદની આવી રહી છે અને કોંગ્રેસના રંગમાં રંગાઈ રહી છે.

કોંગ્રેસના સાબરકાંઠાના ઉમેદવાર મેદની આવી રહી છે અને કોંગ્રેસના રંગમાં રંગાઈ રહી છે.



હરિભાઈ ચૌધરીનો ભવ્ય રોડ શો યોજાયો હતો. ધાનેરાના જાહેર માર્ગો, સોસાયટીઓમાં બાઈકો, કારો, ખુલ્લી જીપમાં હરિભાઈ ચૌધરી મતદારોનું અભિવાદન ઝીલતા હતા. કેસરી ટોપી, કમળની ધજાઓથી સમગ્ર શહેરમાં કેસરીયો છવાયો હતો. ધાનેરા શહેર-તાલુકા ભાજપ અગ્રણીજનો હરજીવન પટેલ, વસંત પુરોહીત, પૂર્વ પાલીકા પ્રમુખ ખંડેલવાલબેન સહીત હજારો કાર્યકરો, ખેડૂતો, ધાનેરાવાસીઓને ન.મો. ને વડાપ્રધાન બનાવવા ભાજપને મત આપવા ૧૦૦ ટકા મતદાન કરવા અપીલ કરી હતી. કાળઝાળ ગરમીમાં ઠેર ઠેર ટ્રાફિક જામના દર્શ્યો સર્જાયા હતા. (તસવીર : ભરત પરમાર, ધાનેરા)

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

### મોડર્ન મોટર્સ

પ્લોટ નં. ૪૦૩, બુ.આઈ.ડી.સી., કોમા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૨૯૫

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એવાઈલમેન્ટ
- બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત
- અધ્યાતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કમમ્પ મોટો ઇલેક્ટ્રીક કામ
- નેચુરન પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેંજીંગ

EXIDE બેટરીના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર ● કેરૂલ કોઈલના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રોફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ

● એકવાર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશનસની વિશાળ શ્રેણી

એક્સકલુસિવ શો-રૂમ

AGL Radhe TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પ્લસ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧